

Demokrati ellencum

Budapest



# HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 10. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. március 8.

## VAKLÁRMA

rikácsol a libeláris sajtó harsonáin az egész országban. Félreverik a hirharangjaikat, veszélyről, lázadásról orditozzák tele a világot. Interpelláltaknak a képviselőházban, riadjon fel az ország, cselekedjék a kormány, fegyverkezzék a karhatalom, élesre tölteni a puskákat, köszörülni a szuronyokat, mert szerintük rettenetes nagy baj van!

Veszélyben a jogrend, kockán az ezeréves alkotmány, itt a forradalom, dübörgve közeleg a mindent elsöprő állampuccs! Riogattak egymást és a nyulszívűeket az idegsokkot kapott újságosok.

De hát mi történik, mi okozza ezt a nagy riadalmat tulajdonképpen? Mi csalja ki ezeket a nagy sirámokat a jogrendes harsonákból? Mi az a veszély, amitől felhördülnek? És ha már ilyen összehangoltan lármáznak, hogyan lehet az, hogy az egész ország meg nem döbben, hogy lehet az, hogy a sok millió magyar mosolyogva hallja a rekedt rikácsolást, nyugodtan robotol tovább a szivajban?

Egyszerűen azért, mert tudja, hogy vaklárma zug, mert tudja, hogy kik és miért kiáltoznak! Megmosolyogják a repedt veszharangok félreverését, mert ismerősek már ezek a hangok onnat, mikor — nem is olyan régen — tirannizmusról, önkényuralomról, törvényenkivüliségről, alkotmányellenességről doromboltak. Akkor sem volt igazuk, minthogy ma sincs ok semmi kongatásra!

A magyar ezeréves alkotmány meg nem ingatható szentségét, a magyar törvények sérthetlenségét és biztosított erejét ma sem

fenyegeti semmi veszély! A fölött a magyar kormány és nemzeti hadseregek erején kívül minden magyar ember hazafias lelke és bajokban megacélozott karja is örködik! Magyarország ma is a rendnek, törvényességnek, a fegyelemnek a mintaképe. A megcsontított haza sorscsapásoktól sulytlan magyar lakossága páratlan türelemmel viseli a megpróbáltatások szenvedéseit, s ha az igazságtalanságok béklyóiból megmaradt erejével szabadulni törekszik is, akkor sem gondol egyetlen igaz magyar ember sem puccsra, forradalomra, lázadásra, hanem a törvényes lehetőségek között keresi a boldogulás útjait!

Ne féltsék azok a megriadt vaklárma csinálók a keresztény magyar emberektől az ősi magyar alkotmányt, ne féltsék a szentesített magyar törvényeket, mert azokat a magyar kincseket nemcsak nem fogja egyetlen igaz magyar sem veszélyeztetni, de minden külső és belső ellenséggel szemben vére hullásával mindenkor meg is fogja védelmezni.

És hiábavaló, liberális uraimék a zaj, hiába a vaklárma, senki és semmi nem fogja megakadályozni azt hogy a gazdasági béklyóba vert, kartelek és trösztök által kiuzsorázott nagy magyar tömeg a törvény és alkotmány tiszteletben tartása mellett, keresztény nemzeti lélektől irányítva hazájuk és fajtájuk iránti szent kötelességből keressék boldogulásuk útját, amit a baloldallal kacérkodó liberális rendszerben meg nem találhatnak.

Hagyjanak fel a vaklármaival, nem ül fel annak már senki!

## Eltűnt arany óralánc

Zuhogott az eső, még látnisem szerette már egyik szentesi jókedvű gazda a sáros határt. Büfelejtőül elborozgatott egyik korezmában, majd több helyen folytatta a mula-

tozást. Reggel vette észre a mamor elszálltával, hogy arany óralánc eltűnt. Elszontyorogva jelentette be a rendőrségen 150 pengős kárát. A nyomozás megindult.

## Tavaszi vetőmag kölcsön a gazdáknak

A földmivvelésügyi miniszter kamatmentes vetőmagkölcsönt engedélyezett a kisgazdák részére, akció lebonyolításával a vármegyei gazdasági felügyelőséget bízta meg, az igénylések elbírálását pedig egy központi bizottság fogja végezni. Dr. Kozma György főispán már

megalakította a bizottságot, s abba a törvényhatóság részéről Dr. Csergő Károly alispánt, a Kamara részéről Dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsost, a várm. mezőgazdasági bizottság részéről Für Céza földbirtokost, a Gazdasági Egylet részéről Soós Pál alelnököt nevezte ki.

## Emelkedett a gyapju átvételi ára

A gyapjubecslőbizottság a legkisebb termelői árat a múlt évi 1.66 pengővel szemben 1.80-ra emelték, míg a legjobb minőségű gyapju ára 2.59 Pengőben állapították meg.

A Futura a jelzett áron köteles a felajánlott tételt átvenni. A kivételnél előállható veszteségek fedezésére kilonkint 4 fillért vonnak le, melynek felét a termelő, felét a gyárosok viselik.

## A kártyázás vége

Vasárnapra virradó hajnalban a vasuti rendőrszobában károsult ember tett jelentést 240 pengőjének elvesztéséről.

Elmondotta, hogy a Répa vendéglőben iddógáltak záróráig: majd a pincér egy belső szobába hívta meg kedélyes kártyapartira néhány idegennel. Minden parti után fizettek 20 fillért kártyapénzzül a pincérnek,

aki itallal is ellátta a záróra darcára.

A játék vége az lett, hogy a bejelentőtől elnyertek 240 pengőt. A rendőr azonnal a jelzett helyre ment, de ott már csak a pincért találta, aki tagadta, hogy hamis kártyázás folyt volna, de azt beismerte, hogy pénzre játszottak. A rendőrség nyomoz a furcsa ügyben.

## Igazi helyi tehetségek a szentesi szinpadon

Amint már megírtuk a Szentesi Műkedvelő Ifjak erősen próbálják Lehar Ferenc Drótostót című operettjét, mely Husvét másodnapján kerül bemutatóra az Ipartestület nagytermében. A szereplők között a szakértő szeme már eddig is számos igazi tehetséget fedezett fel s ennek tulajdonítható, hogy az elő-

adás próbái dicséretre méltó magas színvonalon mozognak és egyik másik szereplő csupa színészi tehetség.

Az előadás tiszta jövedelmét szinpad, függöny és diszletek beszerzésére fordítjuk.

Jegyek a vendéglősnél válthatók, valamint a szereplőknél.

## Magyar diák diadala

Amerikában nagy történelmi diákversenyt rendeztek, amelyen egy magyar fiú is pályázott. A bíráló bizottság White György magyar diák dolgozatát találta legjobbnak a beadott sok pályázó közül.

## Ujból leértékelik a francia frankot

A francia államtanács elhatározta, hogy a frankot az előző rendelkezésben megállapított legmélyebb pontig engedik leértékelni. Ez az újabb devalváció valószínűleg még az előírtnál is mélyebbre fogja süllyeszteni a francia frank külföldi értékelését. Elhatározták továbbá, hogy az arany forgalmát szabaddá teszik.

## Követendő példa

Németország drákói szigorral súlyt le az áru uzsorásokra. Egy gyümölcskereskedő társaság átélve a hatóságilag engedélyezett legmagasabb árakat egynegyed millió illetéktelen haszonra tett szert. Az árvizsgáló biztos 350 ezer márká bírságot rótt ki és a vállalatot végérvényesen bezáratta.

## Figyelem!

**Sági János** csongrádi borkereskedő borainak mérését megkezdte.

**Rothermere ucca 9. szám alatt.**

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

**Németh László.**

## Kizárják a szabadkőmivéseket

A bolgár tartalékos tisztek kizártak soraikból negyven tisztet és két tábornokot, akik tagjai voltak a bolgár szabadkőmivések társaságának.

## Franciák óriási fegyverkezése

A vad fegyverkezési örület újabb megnyilvánulása, hogy Franciaország husz milliárd frankot fordít fegyverkezésre, melynek fele a flotta felszerelésére szükséges.

Az újabb méreteken kiegészített

francia tengeri haderő nagyobb lesz, mint a német és az olasz együttvéve. Lehet azonban, hogy az angolok által megkezdett, a franciák által folytatott szédületes fegy-

verkezési láz átragad a többi nagyhatalmakra is. A francia légi-flotta eddig is legerősebb Európában, ennek dacára a bombavető repülőrajt megkétszerezik.

## Magyar gyár igazgatója nem tud magyarul!

A Budavidéki Posztógyár újpesti gyárában dolgozó 400 munkás sztrájkba lépett, mert a posztó árak nagy emelkedése dacára a karácsony előtti bérleszállítást a gyár nem vonta vissza.

Silberfenik Jakab vezérigazgató a munkások küldöttségét nem fogadta, de nem fogadta egyik pesti újság munkatársát sem, mert a Ga-

liciából tíz évvel ezelőtt bevándorolt Silberfenik Jakab magyarul nem tud.

## Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

## Fülbélyegzett tolvajok

Oláhországban roppant elszaporodtak a zsebtolvajok. Védekezésül azt az új formát próbálják bevezetni, hogy a börtönből szabaduló zsebtolvajokat felismerhető jellel bélyegzik meg, mégpedig úgy, hogy füleit lemoshatatlanul vörösre festik, amely egy évig megmarad. A víz-

szesők fülét olyan zománccfestéssel vörösítik be, mely két évig is látható.

## Szerzői est

Magyar nóta szerzői estet tart ifj. Gábor Pista, a kitünő cigány-primás 10 tagú zenekarával a **Petőfi-kávéházban** 1937. március hó 20-án, este 8 órai kezdettel. A művészi műsor után reggel **4 óráig tánc.** Jegyek már kaphatók a nóta szerzőnél darabonként **1 P-ért.**

## Választmányi ülés a Gazdasági Egyesületben

Ma délelőtt 10 órakor tartja a Gazdasági Egyesület szokásos havi választmányi ülését.

## Polgárháboru fenyegeti Romániát

Az oláh nemzeti parasztpárt napokon át tartó tanácskozásain elhatározta, hogy ugyan olyan eszközökkel veszi fel a harcot a Vasgárda

ellen, mint amilyennel ez a szervezet dolgozik.

Inculec h. miniszter-lnök felkérte a nemzeti parasztpárt vezető-

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és házasajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

## PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

jét és figyelmeztette, hogy a belpolitikai helyzet végleg felborulna, ha a nemzeti parasztpárt valóban mozgósítaná a parasztgárdát.

Nagy jelentőségű a román belső zavar a kissebbségekre nézve, amelyeknek a védelméről ebben a kritikus helyzetben eddig semmi intézkedés nem történt.

## Pofonütött cseh miniszter

A prágai Vencel-téren Kafka vendéglős felesége izgatott állapotában arculütötte Namjan kereskedelmi minisztert, aki férjével állítólag valami méltánytalanságot követett el

## Éhségsztrájk a föld alatt

Az erdélyi aninai bányában 81 bányász sztrájkba lépett. Egyenlőre nem hajlandók az 500 méter mély tárnából feljönni, míg bérköveteléseiket nem teljesítik.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Ma, hétfőn**

**6 és fél 9 órakor,** mérsékelt helyárrakkal.

**Kedden 6 és fél 9 mérsékelt** helyárrakkal.

**Magyar film!**

A legkiválóbb magyar együttes

## Tisztelet a kivételnek

Főszerepben: Rózsahegyi, Rádai, Rátkay, Tolnay Klári, Vizváry M. Juhász József.

A film csupa derű, játék arról, hogy nem minden lány egyforma!

**Magyar Híradó.**  
Paramount Híradó.

Márc. 10 én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor, mérsékelt helyárrakkal.

Két nagy film — egy előadásban Harry Baur és Pierre Blanchard ragyogó alakításában:

**A szerelem orvosa**

A másik nagy sláger

**A motoros ördög**

Jack Hort, a szívrabló fenegyerek hajmeresztő bravujai.

**ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester  
Boeska-ucca 22. szám.

**Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlási kényszer nélkül tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüsből, china ezüst disztárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.**

**RUZS MOLNÁR SANDOR** ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rendeltetűre is.

## Eltö

Mikecz be menti beszéd az antiszoci zaklatással helyesnek tá irányu határ gátás is ho nagy kárára tása, mert re vezet.

## Jugosz mini Mag

Sztojadino dei mondott kezű kijelen gal viszonyt érezhetően szomszédi v

## Moszk a fr belp

Litvinov Pá dikális szoci jelentette, h támogatja a azonban Da niszterelnök talános forra re adnak ut sa alatt álló selőnek, va egyesületek

Bardux a arra, hony: sem látja, igen is van járat, melzet kézzel. A pro pedig az, ho gyengül és hasznot.

## Figyel

Tudom tiszte közönsé **NYOM** 4 szám

## TÖRS KÁ

alá hel Továbbra is sukát.

**KISS** Ugyancsak i szerkesztősé

## Márciu az Ip

Az Iparos most is meg nepet. Este bankett, val kedvelő Ifjak A műsor t gel 4 óráig Szíves látó

## Eltörlik a vámot

Mikecz belügyi államtitkár parlamenti beszédében kijelentette, hogy az antiszociális, árdrágító és sok zaklatással járó vámok eltörlését helyesnek tartja és a városok ilyen irányu határozataihoz a belügyi igazgatás is hozzájárul. Szentesnek is nagy kárára van a vámok feuntartása, mert a környék elidegenítésére vezet.

## Jugoszláv miniszterelnök Magyarországról

Sztojadinovics külpolitikai beszédet mondott, melynek során következő kijelentést tett: Magyarországgal viszonyunk a múlt év folyamán érezhetően megjavult a korrekt jószomszédi viszony szellemében.

## Moszkva keze a francia belpolitikában

Litvinov Párisban átutazva egy radikális szociálista szenátor előtt kijelentette, hogy a Szovjet jelenleg támogatja a Blum kormányt, ha azonban Daledier venné át a miniszterelnökséget, akkor azonnal általános forradalmi sztrájk kitörésére adnak utasítást a szovjet befolyása alatt álló 72 országgyűlési képviselőnek, valamint a nemzetközi egyesületeknek.

Bardux a Jour hasábjain rámutat arra, hogy az, aki még ezek után sem látja, hogy Franciaországban igen is van eszmei keresztes hadjárat, melyet Moszkva irányít sátáni kézzel. A propaganda végeredménye pedig az, hogy Franciaország legyengül és ebből Németország lát hasznot.

## Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi tér 4 szám alól

## TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át. Továbbra is kérem becses pártfogásukat

**KISS JÓZSEF** nyomdász m. Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

## Március 15-ike az Iparos Körben

Az Iparos Kör szokásához híven, most is megünnepli a Nemzeti ünnepet. Este 8 órai kezdettel nagy bankett, valamint a Szentesi Műkedvelő Ifjak vendégfellepte.

A műsor nagyszabású lesz. Reggel 4 óráig tánc.

Szíves látogatást kér a Vezetőség.

## Városi villamosmű igazgatósági ülése

foglalkozott az új rendszerű, nagyobb fényeffektusú izzók bevezetésével, amellyel a fogyasztás emelkedése nélkül javítható lenne az uccai világítás. A Kossuth uccaelején próbára néhány ilyen lámpát már felszereltek. Szorgalmazni fogja az

igazgatóság a hátralékos áramdíjak behajtását is, mert jelentékeny összegek vannak fedezetlenül, maga a vármegyei közorház több mint 15 ezer pengővel tartozik a városnak.

## Cseh intézkedések a gázvédelemről

Egy régebbi cseh törvény rövidesen megjelenő rendelkezése szerint minden cseh állampolgár köteles megfelelő gázálarcot beszerezni. A mulasztást első alkalommal pénzbüntetéssel, visszaesőket fogházzal büntetik.

A gázárcok ára 120—130 cseh korona. A kevésbé tehetősek részére is vásárolhatnak, míg a gyontalanok ingyen kapják. Gázárcok a gyógyszerárakban és drogériákban szerezhetők be.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Köszönőket** folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árújegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel

a város legrégebbi pénzügyintézetét az

## ÖREGTAKARÉKOT.

## Oláh diákok kommunista szervezkedése

A bukaresti népnevelési miniszter arról értesült, hogy a diákok között széleskörű kommunista szervezkedés folyik. A szervezetnek már is igen sok tagja van. Megállapították,

hogy a sejtek vezetői Leibkovic nevű embernél szoktak találkozni, hogy utasításait átvegyék. Leibkovicot letartóztatták, a diákok ellen megindult a vizsgálat.

## Lókiwiteli Iroda alapítása

A külföldre, főleg Németország és Csehország felé irányuló lókiwiteli lebonyolítására Lókiwiteli Iroda alakult, melynek alapítói fele részben a Hangya, fele részben a Mezőgazdák Szövetkezete.

A lókereskedők kérelemmel fordultak a kormányhoz, hogy fenti iroda alapításában megfelelő részt kaphassanak a két alapító altruista intézet részesedésének a rovására. A beadvány szerint a verseny jobban volna biztosítva, ha a régi lókereskedők is részesülnének a ki- vitel megszervezésében.

## Uram !!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korcsában dőzsölt, hanem a »Tokaji borkostolóba« szórakozott, jó barátaival **urtemberghez** illően, s ígérje meg Önagságának, hogy **ma** este **Őt** is elhozza, így szent lesz a béke.

**Tokaji Borsalon, Törs Kálmán u. 1.**

## Hirdessen lapunkban

## Magyar művészek kiállítása Bécsben

A bécsi Künstlerhausban rendezték meg a magyar képzőművészek reprezentatív kiállítását, melynek a fővédnökségét Horthy Miklós kormányzónk és Miklós osztrák szövetségi elnök vállalták.

Az ünnepélyes megnyitáson Bécs legelőkelőbb társasága jelent meg. Ranzoni Hans üdvözlő szavai után dr. Tasnádi Nagy András államtitkár mondott nagy hatású beszédet. Megemlítette az államtitkár, hogy Ausztriával való művészi kapcsolatunk több mint ötszáz évre az árpád-házi királyok korára vezethető vissza. A történelem folyamán Ausztria és Magyarország között az évszázados kapcsolat néha meglazult ugyan, de soha meg nem szakadt. A két állam közötti kultur egyezmény célja, hogy a szomszédos két állam kulturkapcsolatait még szorosabbra fűzze, a mostani kiállítást is az egyezmény egyik eredményének tekinthetjük.

Miklós elnök rövid beszédében köszönetet mondott mindazoknak, akik a kiállítás megvalósításán fáradoztak, majd Tasnádi Nagy András és Csánky Dénes kíséretében megtekintette a kiállítást, melyről a legnagyobb elismerés hangján fejezte ki várakozáson felüli meglepetését a látottak fölött.

## Eső, sár, víz mindenfelé a határban

A tiz nappal ezelőtt hirtelen betoppant kedves tavaszi időt újból szokatlanul kiadós esőzés váltotta fel. Alig néhány partosabb földön gazdakodónak sikerült a tavaszi árpát, zabot elvetnie, mert majdnem az egész múlt héten hol esett, hol zuhogott az eső. Az előzőleg már elázott talajra határunkban 40-50 milliméter újabb csapadék zuzott.

Vasárnap ragyogó napsütés örven deztette meg a gazdákat, akik biznak abban, hogy az erősödő szél segítségével rövidesen megszikkad annyira a talaj, hogy a már nagyon sürgős vetési munkákat elvégezhetik.

Sok panaszt hallani arról is, hogy a késői vetésű búzák a szikesebb földben nem jól telettek át, a tavasszal kikelő gyenge vetéseket a hótakaró nélküli fagy sok helyen megrongálta, de legtöbb kárt a mélyebb fekvésű vetéseken sok helyen régebben összefutott víz okozta a búzák kiölésével.

Ott ahol a csatornák le tudják a belvizet vezetni szünőben van a baj, mert a szentesi nagy szivattyutelep állandóan üzemben van, csak egy nap alatt is óriási tömegű vizet dob át a Tiszába. A csatornák víz- állása már jelentékenyen csökkent.

A mi határunk még aránylag nagyon szerencsés, mert itt árvíz veszedelemtől a Tisza áradása mellett sem kell tartanunk, míg az ország igen sok helyén nagy károkat okozott az árvíz is.

**Lakás van kiadó**  
egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca  
1 számú ház eladó.

A n. é. k. szíves tudomására  
hozom, hogy **harisnya kő-**  
**tődémet** Szűrszabó-ucca 33.  
szám alól ápr. 1-től, Nagyör-  
vény ucca 85 sz. alá helyezem  
át. Továbbra is kérem a n. é.  
k. pártfogását. Tisztelettel:  
**Perkó Györgyné**  
Virág Maria. L. h. h. megyék.

Vásárolt-é már

**Nagy-féle kenyeret?**  
Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Mosást vállalom**

fiatal emberektől darab számra,  
vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

**Singer varrógép**

Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.  
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

**Felhívom vevőim**  
figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.

**Molnár Arukáz**

**Eladó házak**

Kéreg u. 22. sz. Sáfraú Mihály  
ucca 96. szám alatti házak  
kedvező feltételek mellett ela-  
dók. Értekezni lehet a M. Ált.  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

**Esküvői meghívók**  
nyomdánkban  
olcsón készülnek

**Hol szokta**  
**fehérneműjét**  
**varratni?**

**K. Juhász Bözsike**  
fehérnemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.**  
**alatt.**

Hirdessen lapunkban

**Hálózati rádiók**

**30 pengőtől**

**WEINBERGER** műszerésznél. Javitó  
műhely. Telefon: 136.

**Legolcsóbb** ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.

**Lőwy Imrénél a Kispiac**

**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendeletre is  
csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül

**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb  
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**

**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

**Csongrádon**

Kossuth-tér 9 szám alatt,

**35 hektóliter**

**fehér nemes bor eladó.**

Mintával a **Hétfői Ujság**  
kiadóhivatala szolgál.

**Özv. Vecseri Bálintné**

**zöldség és élelmiszer üzlete.**

**Kispiac,** (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban  
kaphatók.

**Bihari Szücs** munkája, garanciával  
modern, értékes, olcsó

**Ó R A**

ékszer

valódi ezüst és  
disztárgyak

**legolcsóbbak**

**Erdősnél**

**Ékszer és óra**  
javítás potosan készül.

**Kossuth ucca**

**üzletem kirakatát**  
tekintse meg.

Szemüvegek nagy választékban.

**Kalapok átfestését, tisztítását és**

**vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**  
Kossuth-u. Várady patika mellett.

**Mérlegek, mázsák és sulyok.**

**Ugyszintén a gyorsmérlegek**

**és billenő szerkezettel ellátott**

**mérlegek jaitását jutányos áron**

**vállalom. FÜSTI,** a Kispiac mellett.

Hirdessen lapunkban

**Egy jól**

**kijátszott BRÁCS, vagyis**  
**mélyhegedű**

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet  
**Klauzál-ucca 6. szám atatt.**

**A Villogóban**

azonnali elfoglalásra egyszobás  
uccai lakást keresk.

**Czim a kiadó-**  
**hivatalban.**

**Nagy, tágas**

**üzlethelyiség**

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.  
Megtudható a kiadóhivatalban.

**Legyen előfizetője**  
**a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 óraker házhoz kapja.

**Figyelem!**

A papír, író- és rajzszerék árát le-  
szállítottam. Diszesebb kötési ima  
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-  
papírok és helybeli fénykép-leve-  
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-  
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-  
ért kaphatók.

**Molnár Ferenc** könyv  
papír  
író és rajzszer kereskedésében:  
Szentesen Br. Harucker-ucca  
5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Ügyes rikkancs fiúkat**  
azonnal felveszünk.

**Nagy öröme lesz,** ha fehér-  
neműjét

**és menyasszonyi kelengyéit**

a legujabbszabásmódon és izlésesen

**K. Juhász Bözsikével**

készítetteti el. **VILLOGÓ U. 2/a szám.**

**Felhívom az igen**  
**tisztelt közönség**  
**figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány áráira, mert itt  
készülnek a legizlésesebb  
olcsó nyomatványok.

**Tegyen egy próba rendelést**  
Tisztelettel:

**Kiss József**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

**Szeder Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában,

szentesen.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

A legszű-  
Ég ajánd-  
hétkönapn-  
ója van. M-  
való harc-  
gyenge v-  
viz. Porfő-  
ros, pocso-  
degy. Az-  
nagyrésze-  
áll a földi-  
és csende-  
ugy érezi-  
egyetlen-  
És mégis.  
nem vonn-  
hit ereje.  
hétköznap-  
és bensős-  
ajándéka.  
kel megg-  
emelkedün-  
találkozun-  
ra egy rag-  
ajándék.  
ünnepe. E-  
geivel, for-  
lataival, ég-  
degyik eg-  
emlékére  
életet nyi-  
Minden na-  
lomás, aho-  
körvonalai-  
csőtől a sír-  
nagyünnepe-  
rába hely-  
nezetnek  
március t-  
ünnepe.  
foglalni.  
fekben, m-  
ták volna.  
emléke fi-  
nemzet m-  
állott abba-  
amelyet s-  
történelem-  
15-én vet-  
A szabad-  
erősnek má-  
tér az em-  
meritsen.  
ünnepe.  
ges hétkö-  
ből? Nem-  
feledés? I-